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Misión Comercial a Moscú
14 al 20 de Octubre 2017
SOLICITUD DE INSCRIPCIÓN 
Enviar a: comercial@aiera.org.ar
Empresa: 
Domicilio: 

Localidad:                                  Provincia: 

CUIT:

Teléfonos:                                 Fax: 

E-mail: 

Página en Internet: 

Contacto /Cargo: 

(Autoriza los datos vertidos en la presente)

Responsable alterno: 

Persona que viajará en la misión: 

Número de Pasaporte: 

Opcional: Teléfono celular del responsable (a efectos de coordinar aspectos de urgencia)

SOCIO DE AIERA:   SI           NO
- Oferta exportable para la Federación Rusa
Productos:

1) NCM: ( Nomenclatura Arancelaria)  

Producto: 

2) NCM: 

Producto: 

3) NCM: 

Producto: 

(SI DESEA PUEDE AGREGAR DETALLES DE LOS PRODUCTOS EN HOJA APARTE) 
¿Mencione una característica cualitativa - diferencial de su oferta / producto? 

MUY IMPORTANTE
LA INFORMACIÓN QUE A CONTINUACIÓN UD. SUMINISTRE EN ESTE SECTOR DEL FORMULARIO SERÁ UTILIZADA PARA BUSCARLE SU CONTRAPARTE. CUANTO MAYOR SEA SU APORTE AL RESPECTO, MAYOR POSIBILIDAD DE ÉXITO TENDRA SU PARTICIPACIÓN EN ESTA MISIÓN.

Sectores potenciales de su interés para contactar en Moscú: 
1º- Describa y priorice el sector / tipo de empresas u organismos que serían, a su criterio, las interesadas en la oferta (detalladamente):
2º- Dentro de los sectores buscados, ¿Desea Ud. realizar una venta directa a usuarios, localizar un representante, vender directamente a diversos importadores mayoristas, distribuidores o minoristas, asociarse para realizar una complementación industrial o comercial. 

3º- ¿Ha realizado negocios con Rusia, o desarrollado contactos comerciales?  Describa brevemente. 
4º- Informe los datos de empresas en Moscú de su conocimiento y contactos que usted desea sean incorporados a la promoción actual.
Informe los detalles significativos que a su criterio no están enunciados y  su empresa considera que son condiciones obligadas a tener en cuenta para la efectiva búsqueda y selección de potenciales contrapartes rusas.

¿ EXPORTA ACTUALMENTE?  SI       NO

PRINCIPALES DESTINOS DE LAS EXPORTACIONES:

Aspectos Técnicos de Comercio Exterior: 

Aquí puede enunciar una breve consulta con respecto a algún aspecto técnico sobre la operatoria de comercio exterior con Rusia que desea ser realizada en el marco de esta misión.

Condiciones Generales
Esta solicitud de inscripción, correctamente cumplimentada en su totalidad, está sujeta a su aprobación por A.I.E.R.A. No obstante, la participación puede ser desaconsejada por el ILA- INSTITUTO DE LATINOAMERICA en Rusia, luego de realizado el correspondiente estudio de la oferta y las contrapartes. 

Le informamos que esta solicitud de inscripción es la herramienta sobre la cual se basará la búsqueda de contrapartes en Moscú, por lo cual las empresas argentinas participantes deben otorgar la mayor importancia a su cumplimentación. 

La comunicación preparatoria entre los participantes y A.I.E.R.A. deberá ser fluida recomendándose, cuando la distancia lo permita, como mínimo una reunión introductoria en nuestra Sede institucional (Av. Belgrano 124, piso 1º, Ciudad de Bs. As.) en fecha y horario a convenir.

La presentación de esta solicitud de inscripción para la misión de referencia implica que su empresa asume el compromiso de viajar a Moscú en la delegación de A.I.E.R.A., en las fechas citadas, para mantener las reuniones programadas con potenciales contrapartes interesadas en analizar su oferta, que el ILA – INSTITUTO DE AMERICA LATINA en Moscú se encargará de detectar y cuyo desarrollo se llevará a cabo en la sede del ILA – Instituto de América Latina 

A.I.E.R.A. remitirá al ILA – INSTITUTO DE AMERICA LATINA este formulario, para que a través de los datos consignados en él, realice la búsqueda de contrapartes en Moscú. 

Cada  participante/empresa tendrá un mínimo de 6 entrevistas con potenciales contrapartes. Habrá 2 informes previos al viaje con el avance de gestión de entrevistas.

Habitualmente las agendas finales comienzan a consolidarse los últimos días en la semana previa del viaje y se entregarán en Moscú. 

PARA TENER EN CUENTA:

En el caso de deserción por parte de alguna de las empresas inscriptas cuando se hayan concertado entrevistas con potenciales contrapartes en el país de destino y sin mediar una causa justificada, la misma perderá el pago de la inscripción.
A.I.E.R.A.- ASOCIACION DE IMPORTADORES Y EXPORTADORES DE LA REP. ARGENTINA – Depto. de Promoción de Negocios – 
Inscripción: Para inscribirse en la misión, las empresas argentinas deben completar en su totalidad la presente ficha de inscripción , remitirla a A.I.E.R.A. al correo comercial@aiera.org.ar
Al ser confirmada su participación por parte de A.I.E.R.A., deberán abonar U$S 1.000.- (mil dólares estadounidenses) a A.I.E.R.A. en concepto de inscripción.
El concepto de “inscripción” cubre lo siguiente: 
-Organización de la ronda de negocios                                         -Lugar Físico para la ronda de negocios -ILA-                                  -6 entrevistas -mínimo- con potenciales contrapartes                    -Traductores para entrevistas                                                       -Transfer in-out  aeropuerto Moscú-hotel-aeropuerto Moscú                 (Para quienes viajan en los vuelos del grupo)                                    -Acompañamiento del Coordinador grupal (Lic. Solda)                        -2 informes previos de contrapartes, previos al viaje
-Gastos organizativos de AIERA
Inscripción: A pagar a AIERA. U$S 1.000.- 
Aéreo:  Pasaje aéreo a Moscú. Total a pagar a la Agencia de Viajes.-Precio aproximado orientativo :1.500.- (Valores estimados a julio 2017).-
Hotel en Moscú: Total estimado hotel U$S 480.-  Cada participante deberá reservar y abonar previo al viaje su hospedaje, tratando directamente con el Hotel. (plazo para abonar vence el día 1º de septiembre) 

Los participantes deberán abonar 4 noches de hotel. Para una mejor coordinación la delegación deberá alojarse en un mismo hotel, que ha sido seleccionado con una ubicación cercana al lugar de reuniones.                                                                      Costo por pasajero por noche en habitación single:  U$S 120.- incluye desayuno. 120 x 4 noches = Total hotel U$S 480.-           
Otros gastos a considerar por los participantes: comidas y demás viáticos internos. Los participantes deben hacerse cargo de su eventual previo envío de muestras. Deberán consultar c/u con su despachante de aduanas y tomar la precaución de remitirlos a principios de Octubre. 
Nota: Para una mejor operativa, la delegación se conformará entre un número de 10 (mínimo) y 15 (máximo) empresas participantes.
Depto. Promoción de Negocios – A.I.E.R.A.
Av.  Belgrano 124 1° Piso - (1092) - Ciudad de Buenos Aires

Tel.: 011-4342-0010   

E-mail: comercial@aiera.org.ar 
http://www.aiera.org.ar
